
p/a-ratio

Het aantal personen dat 
gemiddeld een arbeidsjaar 
vervult.

Het omgekeerde van de p/a-
ratio geeft aan welk deel van 
een werkweek er gemiddeld 
wordt gewerkt

Bij een p/a-ratio van 3 heb je 
drie mensen nodig om een 
arbeidsjaar te vervullen. Dit 
betekent dat één persoon 1/3 
van een week werkt

De arbeidsproductiviteit van een 
arbeidsjaar gedeeld door de 
arbeidsproductiviteit van een 
persoon

Als er in een arbeidsjaar 100 producten 
worden gemaakt en een persoon 
gemiddeld 50 producten maakt, heb je 
twee mensen nodig gehad om een 
arbeidsjaar te vervullen.


